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1	 ALGEMENE VOORSCHRIFTEN
 LET OP

1	 De installatie mag uitsluitend door een bevoegd persoon 
worden uitgevoerd.

2	 Het toestel mag alleen maar buiten gebruikt worden.

1	 Het gebruik van het toestel in afgesloten ruimten, zoals 
in een tent, camper of in huis is gevaarlijk en verboden.

2	 Het toestel is bedoeld voor inbouwtoepassingen en mag 
niet los gebruikt worden.

3	 Het toestel dient geplaatst, aangesloten, gecontroleerd en 
periodiek geservicet te door een erkend installateur, volgens 
de ter plaatse geldende normen en voorschriften.

4	 De installateur dient gastype en gasdruk, vermeld op de 
typeplaat, te vergelijken met de gaslevering ter plaatse. 
Indien deze waardes niet overeenkomen, dient er contact 
opgenomen te worden met de leverancier.

5	 De installatie-instructie is alleen geldig als de desbetref 
fende landcode op het toestel is vermeld.

6	 Bij de eerste keer stoken zal er lucht in de gasleiding zitten. 
De gasleiding dient daarom eerst ontlucht te worden.

7	 Controleer voor gebruik of alle aansluitingen en leidingen 
aan de gasfles nog goed gemonteerd zijn en niet loszitten, 
controleer of de afdichting van de regelaar correct is 
aangebracht en in staat is zijn functie te vervullen.

8	 Vervang de gasfles in een ruim geventileerde ruimte, 
uit de buurt van een ontstekingsbron (kaars, sigaretten, 
andere vlammen producerende apparaten).

9	 Belemmer nooit een vrije doorstroming van lucht en 
zuurstof naar het apparaat. Verander nooit iets aan het 
gas-technische systeem van dit apparaat. Elke wijziging 
aan het systeem kan gevaarlijk zijn en hiermee vervalt alle 
garantie aan het apparaat.

10	 Raak het brander materiaal en indien van toepassing 
de keramische houtblokken niet aan totdat deze volledig 
zijn afgekoeld

11	 Steek het toestel volgens de gebruikershandleiding aan 
en controleer of het vlambeeld gelijkmatig is.

12	 Het toestel mag tijdens gebruik niet verplaatst worden.
13	 Als het toestel niet gebruikt wordt, is het raadzaam om 

het toestel met de afdek mogelijkheid af te sluiten en 
de gaskraan dicht te draaien.

14	 Laat het toestel nooit zonder toezicht branden.
15	 In geval van regen en of harde wind dient het toestel 

uitgeschakeld te worden.
16	 Niet gebruiken bij temperaturen onder het vriespunt 

(0 graden Celsius).

Afstand tot brandbare materialen in de omgeving 
van het toestel
Plaats geen brandbare materialen binnen 500 mm van het 
stralingsgedeelte van het toestel. Tot aan plafond een ruimte 
van 2000 mm. Houd kinderen, beplanting en dieren uit de 
omgeving van het toestel tijdens gebruik. Gebruik geen licht 
ontvlambare vloeistoffen of gassen en/of materialen in het 
nabij zijn van het toestel.

Afstand tot niet-brandbare materialen
Bij installatie van het toestel zal een minimale afstand van 
25 mm van de zijwand, achterwand aangehouden moeten 
worden. Voor meer informatie zie de inbouwvoorschriften. 
Zie bijlage 2 inbouwvoorbeelden.

 WAARSCHUWING
1	 Het toestel wordt heet als het in bedrijf is. Daarom moet 

voorzichtigheid in acht worden genomen, kinderen en 
hulpbehoevenden uit de buurt van het brandende of 
afkoelend toestel worden gehouden.

2	 Wacht met afdekken totdat het toestel handwarm is. 
Afhankelijk van het toestel en de omstandigheden duurt 
dit 0,5 tot 2 uur. Indien het toestel eerder wordt afgedekt 
is er kans op schade en mogelijk brand.

3	 De installatie dient volgens nationale en internationale 
regelgeving geplaats te worden. Controleer voor aankoop 
of het toestel geschikt is in de betreffende situatie.

4	 Elke modificatie aan het toestel kan gevaarlijk zijn.
5	 Het toestel mag uitsluitend voor decoratieve doeleinden 

gebruikt worden.
6	 Het is niet toegestaan om op het apparaat te koken, 

bakken, grillen, hout en/of kolen te stoken, of enige 
andere handeling uit te voeren die invloed kan hebben 
op het functioneren ervan.

2	 PLAATSEN VAN HET TOESTEL
 LET OP

U kunt pas met de installatie beginnen, nadat u de 
installatie-instructie hebt gelezen en begrepen.

2.1	 Voorbereiding en installatie
1	 Controleer de verpakking op eventuele beschadigingen. 

Verwijder de verpakking en controleer of de inhoud intact 
en compleet is. Meld beschadigingen en manco’s direct bij 
de leverancier.

2	 In de verpakking zitten de volgende onderdelen:

3	 Toestel moet recht geplaatst worden op een harde, 
stabiele basis.

4	 Zorg er voor dat de gasleiding niet in aanraking kan 
komen met scherpe randen.

	- �toestel met standaard 
adapter (geen 
batterijen)

	- handzender (Puck)

	- basalt stenen 
	- 2 x AAA-batterij
	- installatie-instructie
	- gebruikershandleiding
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 NOTE
1	 The installation should be performed only by an 

authorized gasfitter. 
2	 The appliance may only be used outdoors.

1	 Using the appliance in enclosed spaces such as a tent, 
camper or house is dangerous and forbidden.

2	 The appliance is intended for built-in applications and may 
not be used as a stand-alone item.

3	 The appliance must be installed, connected and 
periodically serviced by a qualified installer in accordance 
with local standards and regulations.

4	 The installer must compare the gas type and gas pressure 
stated on the type plate with the gas supply on site.If these 
values do not match, the supplier must be contacted.

5	 The installation instructions are only applicable if the 
relevant country code is stated on the appliance.

6	 There will be air in the gas supply pipes when the appliance 
is first used. Therefore, the gas supply pipes need to be 
vented first.

7	 Before use, check all connections and pipes on the gas 
bottle are still properly mounted and not loose; check 
the regulator seal is correctly fitted and is able to perform 
its function.

8	 Replace the gas cylinder in a well-ventilated area away 
from any ignition sources (candle, cigarettes, other flame-
producing appliances).

9	 Never restrict the free flow of air and oxygen to the 
appliance. Never change anything in the gas-technical 
equipment system of this appliance. Any changes to 
the system can be dangerous and will void any warranty 
on the appliance.

10	 Do not touch the burner material and, if applicable, 
the ceramic logs until they have completely cooled.

11	 Ignite the appliance according to the user manual and 
check the flame is burning evenly.

12	 The appliance must not be moved during use.

13	 When the appliance is not in use, it is advisable to close 
the appliance with the cover and close the gas tap.

14	 Never leave the appliance burning unattended.
15	 In case of rain and/or strong wind, the appliance must 

be switched off.
16	 Do not use at freezing temperatures (below 0 degrees 

Celsius).

Distance from flammable materials in 
the vicinity of the appliance
Do not place flammable materials within 500mm of the part 
of the appliance that radiates heat. Maintain a space of 
2000mm up to the ceiling. Keep children, plants and animals 
away from the area around the appliance during use. Do not 
use highly flammable liquids or gases and/or materials near 
the appliance.

Distance to non-flammable materials
The appliance needs to be placed a minimum distance of 
25 mm from the sidewall and rear wall. See installation 
instructions for more information. See Appendix 
2 Installation examples.

 WARNING
1	 The appliance becomes hot when in operation. Therefore 

caution must be exercised during use, while children and 
persons requiring assistance must be kept away from 
the hot or cooling appliance.

2	 Wait until the appliance is lukewarm before covering 
it. Depending on the appliance and the circumstances, 
this can take between 0.5 to 2 hours. If the appliance is 
covered earlier, there is a risk of damage and possible fire.

3	 The installation must be installed in accordance with 
national and international regulations. Before purchasing, 
check the appliance is suitable for the situation in question.

4	 Any modification to the appliance can be dangerous.
5	 The appliance may only be used for decorative purposes.
6	 It is forbidden to cook, bake, grill, etc. on it.

2	 PLACING THE APPLIANCE
 NOTE

Do not start the installation until you have read and 
understood the installation instructions.

2.1	 Preparation and installation
1	 Check the packaging for damage. Remove the packaging 

and check the contents are intact and complete. Report 
damage and defects to the supplier immediately.

2	 The packaging contains the following components:

3	 Appliance must be placed upright on a hard, stable base.
4	 Make sure the gas supply pipe does not come into contact 

with sharp edges.

	- �The appliance with 
standard adapter 
(nobatteries)

	- Remote control (Puck)

	- Basalt stones 
	- 2 x AAA battery
	- Installation instruction
	- User manual
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2.2	 Uitpakken van het toestel

 LET OP
Wees voorzichtig bij het openen van de doos om krassen 
op de deksel te vermijden.

1	 Neem de deksel van het krat en open de doos. 1 2

2	 Til het toestel met twee personen uit de verpakking. 
3	 Plaats de deksel terug op het krat en zet het toestel op 

het krat om gemakkelijk voorbereidingen te treffen. 3

4	 Verwijder de folie van het toestel. 
5	 Maak de gas- en stroomvoorziening gereed voor 

gebruik. 4 5 6

6	 Na het verwijderen van de folie kan het materiaal ruw 
aanvoelen. Neem een natte microvezeldoek en verwijder 
het residu van de folie van het toestel. 

7	 De twee steunen kunnen worden verwijderd. Houd er 
echter rekening mee dat het onderhoud van onderaf moet 
gebeuren. Als de steunen blijven zitten, is het handiger om 
de unit uit de tafel te tillen en vervolgens het onderhoud 
aan de onderzijde te verrichten.

De standaarduitvoering bevat basaltstenen; als optie zijn glas met 
keramische blokken beschikbaar.

Trimline Outdoorfire 125 BurnertrayInstallation instructions 4

2.2	 Removing the appliance from 
the packaging

 CAUTION
Be careful when opening the box to avoid scratching the lid.

1	 Remove the lid from the crate and open the box. 1 2

2	 The appliance requires two people to carefully remove it 
from the packaging. 

3	 Replace the lid on the crate and then place the appliance 
on the crate for easy preparation. 3

4	 Remove the foil from the appliance. 
5	 Prepare the gas and electricity supplies for use.  4 5 6

6	 The material may feel rough after removing the foil. 
Use a wet microfibre cloth to remove the foil residue from 
the appliance. 

7	 The two supports can be removed. Just keep in mind that 
maintenance must be done from below. It is easier to lift 
the unit out of the table if the supports remain in place so 
that maintenance can be carried out from underneath.

The standard version contains basalt stones; glass with ceramic logs 
are available as an option
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2.3	 Aansluiting op de gasleiding
bijlage 5

1	 Houd rekening met de stroomvoorziening en veiligheid bij 
het aansluiten van de 230 V-adapter.

2	 Afhankelijk van de opstelling kunt u bepalen waar 
de gasleiding komt te liggen. Let erop dat tijdens het 
aansluiten de gasleiding niet wordt verdraaid en dat er 
geen overmatige spanningen optreden.

3	 Controleer na het aansluiten de verbindingen op gas
dichtheid. Gebruik in de toevoerleiding een bereikbare 
gaskraan. Houd de gasleiding vrij van vuil, water 
en/of zand.

4	 Sluit het toestel aan volgens de regelgeving ter plaatse 
en met de ter plaatse toegestane materialen.

5	 Ontsteek het toestel. Controleer alle gasaansluitingen 
nogmaals op lekkage. Hierna kunt u het toestel uitzetten en 
het decoratiemateriaal plaatsen (zie hoofdstuk 4 Plaatsing 
keramische houtset en decoratiemateriaal).

6	 Aardgas heeft een aansluiting van 3/8” uitwendig draad. 
Houd rekening met de aansluiting en zorg ervoor dat er 
onderhoud kan worden gepleegd.

7	 Propaan/butaan gebruikt een gasslang met een maximale 
lengte van 1,5 meter.

 LET OP
Indien het toestel niet goed werkt en/of het vlambeeld niet 
goed is, alle voorgaande stappen herhalen, controleren en 
zo nodig corrigeren.

2.4	 Inbouwmethodes
1	 Het toestel wordt in een uitsparing volgens onderstaand 

voorbeeld geplaatst.
2	 De installateur is verantwoordelijk voor de inbouw van 

het toestel in een tafel of ombouw.
3	 Voor propaan gelden andere ventilatieregels dan voor 

aardgas. Houd rekening met nationale en internationale 
installatievoorschriften.

4	 Dit toestel moet altijd buiten of in een zeer goed 
geventileerde buitenruimte worden gebruikt. Dit kunnen 
bijvoorbeeld serres of veranda’s zijn. De muren van de 
serres of veranda's dienen voor 25% open te zijn zoals 
onderstaande afbeelding.

 LET OP
1	 Het toestel wordt warm tijdens gebruik en zal daardoor 

uitzetten. Bouw het toestel niet strak in, zodat er ruimte 
is voor uitzetting. 

2	 Sluit de deksel pas wanneer het toestel is afgekoeld tot 
een handwarme temperatuur. 

3	 Tijdens het opwarmen en afkoelen kunnen er tikkende 
geluiden optreden.

Berekening: De oppervlakte van de muren is de som van 
alle vier de kanten. Hiervan dient 25% of meer open te zijn.
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appendix 5
1	 Take account of the power supply: batteries or 230 V 

adapter. Batteries are the standard.
2	 You can determine where the gas supply pipes will be 

placed, dependent on the layout. Ensure gas supply 
pipe is not twisted during installation and there is no 
excessive tension.

3	 After installation, check the connections are gas-tight. 
Use an accessible gas tap in the supply line. Also ensure 
the gas supply pipe is free from dirt or sand.

4	 Connect the appliance in accordance with local regulations 
and only use locally permitted materials.

5	 Ignite the appliance for the first time without a glass panel. 
Check all the gas connections for leaks again. You can then 
switch the appliance off and put the ceramic wood set in 
place (See Chapter 4 Installation of the ceramic wood set 
and dispersion medium).

6	 The natural gas connection has a 3/8” external thread 
connection. Take this connection into account and ensure 
maintenance can be carried out.

7	 Propane/butane uses a gas hose with a maximum length 
of 1.5 metres.

 CAUTION
If the appliance does not work properly and/or the flames 
do not look good, repeat the previous steps again while 
checking and correcting if necessary.

2.4	 Installation methods
1	 Place the appliance in a recess as shown in the 

example below.
2	 The installation technician is responsible for installing 

the appliance in a table or casing.
3	 Different ventilation regulations apply to propane than 

to natural gas. Please take the national and international 
installation regulations into account.

4	 This appliance must only be used outdoors or in a very 
well-ventilated outdoor area. These areas could be, 
for example, conservatories or verandas. The walls of 
conservatories or verandas must be 25% open as shown 
in the image below.

 CAUTION
1	 The appliance gets very warm during use and will 

therefore expand. Do not install the appliance tightly; 
make sure there is room for expansion.

2	 Do not close the lid until the appliance has cooled down 
to a hand-warm temperature. 

3	 Ticking noises may occur during heating and cooling.
.

Calculation: The area of the walls is the sum of all four sides.  
Of these, 25% or more must be open.
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3	 UITNEMEN EN PLAATSEN VAN DE GLAZEN PANELEN
Om ongewenst contact met de vlammen te voorkomen, kan 
het toestel worden voorzien van twee glazen panelen. Deze 
panelen kunnen naar keuze wel of niet worden geplaatst. 
Wij adviseren om deze glazen panelen altijd te gebruiken.

De glazen panelen zijn bevestigd op twee pennen, die een
voudig in het toestel kunnen worden gestoken. Vanwege de 
lengte kan het handig zijn om dit met twee personen te doen.

4	 PLAATSING KERAMISCHE HOUTSET EN 
DECORATIEMATERIAAL

 LET OP
Is een optioneel led-gloeibed van toepassing, dan moet 
u deze monteren voordat u de houtblokken positioneert, 
zie 5 Plaatsen module led-gloeibed (optie).

1	 Het is niet toegestaan om andere elementen dan de 
meegeleverde decoratieset te plaatsen.

2	 Verspreid de basaltstenen (standaard meegeleverd) of 
glaskorrels gelijkmatig in de branderbak, ter hoogte van 
de brander. 1 2 3

3	 Plaats geen decoratiemateriaal in of op de waakvlambrander.
4	 Plaats vervolgens de (optionele) keramische houtblokken 

in de juiste volgorde 4. Plaats de houtblokken zorgvuldig; 
een andere positie van de blokken kan een negatieve 
invloed hebben op het vuurbeeld of het functioneren van 

de brander. Plaats tussen de blokken en op de brander 
de glaskorrels (alleen in combinatie met led) en/of 
basaltstenen.

5	 Ontsteek het toestel en controleer of de ontsteking van 
de waakvlam en branders soepel verloopt en de vlammen 
gelijkmatig uitstromen langs de stammen. Als dit niet 
het geval is, dient de positie van de stammen te worden 
gecontroleerd en eventueel aangepast.

 WAARSCHUWING
1	 Een andere positie van de houtblokken en decoratie

materiaal kan ernstige invloed hebben op het vuurbeeld 
en/of het functioneren van het brandproces. Tevens kan 
er roetafzetting optreden. 

2	 Keramische blokken zijn niet vorstbestendig.

Basaltstenen (standaard meegeleverd).

Optionele keramische houtblokken.

Optionele glaskorrels (standaard bij LED meegeleverd).
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3	 REMOVING AND INSTALLING THE GLASS PANELS

To prevent unwanted contact with the flames, the appliance 
can be fitted with two glass panels. These panels can either be 
installed or not – whatever is desired. Our recommendation is 
to make use of these glass panels.

The glass panels are mounted on two pins and can be inserted 
into the appliance easily. The length may require two people to 
do this.

4	 INSTALLATION OF THE CERAMIC WOOD SET AND 
DISPERSION MEDIUM

 CAUTION
If a choice has been made to install the optional LED glow 
bed, this must be installed before positioning the logs see 
Chapter 5 Installing the LED glow bed (option).

1	 Placing any elements other than the supplied decoration 
set is not permitted.

2	 Spread the basalt stones (supplied as standard) or glass 
granules evenly around the burner tray at the height of 
the burner. 1 2 3

3	 Do not place dispersion medium in or on the pilot flame.
4	 Then put the (optional) ceramic logs in place in the correct 

order 4. Put the logs in place carefully; putting the logs in 
place incorrectly can have a negative effect on how the fire 
looks and how well the burner works. Place the glass 

granules (only in combination with LED) and/or basalt 
stones between the logs and on the burner.

5	 Ignite the appliance; check that the pilot flame and burners 
light easily and that the flames flow evenly along the logs. 
If the flames do not flow evenly, the position of the logs 
must be checked and adjusted if necessary.

 WARNING
1	 Placing the logs and dispersion medium in the wrong 

position can seriously affect the flames and/or cause the 
burning process to malfunction altogether. Soot deposits 
may also occur. 

2	 Ceramic logs are not frost resistant.

Basalt stones (included as standard).

Optional ceramic logs.

Optional glass granules (supplied as standard with LED).
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Led met beugel, gemonteerd door middel van boutjes.

Glaskorrels: blank en bruin.

Led-unit.

Blinde plug om de led-kabel te monteren. Led-kabel gemonteerd. Aan de voedingskabel zit een 2-polige 
stekker die slechts op één positie 
past 2. De 3-polige stekker kan in 
RGB 1 of RGB 2 worden geplaatst 1; 
houd daarbij rekening met de app en 
de programmering. De rechter kabel op 
de foto is de wifi-kabel 3, die naar de 
ontvanger gaat.

5	 PLAATSEN MODULE LED-GLOEIBED (OPTIE)
De led-gloeibedmodulebestaat uit: 

A	 led-unit 1
B	 voedingsadapter standaard al bij het toestel 
C	 wi-fi module. 
D	 wi-fi kabel 
E	 glaskorrels 2

1	 Bevestig de led-unit met vier schroeven onder 
de branderbak. 

2	 Sluit de kabel met plug aan op de ontvanger en sluit 
de ontvanger met de bijgeleverdeadapter aan op de 
netstroom 230 V.

3	 Controleer of de led-unit functioneert (zie de gebruikers
handleiding met betrekking tot het bedienen van de led). 

 LET OP
1	 Gebruik alleen de meegeleverde adapter.
2	 Een led-module moet mogelijk geprogrammeerd worden 

om de app in combinatie met de led in de juiste kleur 
te laten werken.
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The LED glow bed module consists of:
A	 LED unit 1
B	 mains adapter (supplied as standard with the appliance) 
C	 Wi-Fi module 
D	 Wi-Fi cable 
E	 glass granules 2

1	 Secure the LED unit under the burner tray with the four 
screws.

2	 Connect the cable with plug to the receiver and connect 
the receiver to the 230 V mains power using the supplied 
adapter.

3	 Check the LED unit is working (see the user manual 
regarding LED operation).

 CAUTION
1	 Only use the supplied adapter.
2	 An LED module may need to be programmed to 

make the app work in conjunction with the LED in 
the correct colour.

4	

LED with bracket, mounted by means of bolts.

Blind plug to mount the LED cable. LED cable mounted.

Glass granules: clear and brown.

LED unit.

The power cord has a 2-pin plug 
that only fits in one position 2. 
The 3-pin plug can be placed in 
RGB 1 or RGB 2 1; take the app and 
programming into account. The right 
cable in the photo is the Wi-Fi cable 3, 
which goes to the receiver.
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5.1	 Gebruiksinstructies
Het toestel kan alleen ontstoken worden wanneer de 
deksel open is, met behulp van de puck. Raadpleeg de 
gebruikshandleiding voor de bediening van de puck. Als 
de deksel tijdens gebruik gesloten wordt, zal het toestel 
automatisch uitgaan. Tijdens het opwarmen en afkoelen 

kunnen geluiden van uitzettende onderdelen hoorbaar zijn, 
wat normaal is. Standaard wordt een adapter meegeleverd, 
omdat batterijen in buitenomstandigheden niet lang meegaan. 
Als u toch wilt werken met batterijen, kan de adapter worden 
losgekoppeld en eventueel vervangen worden door een 
batterijhouder, die optioneel verkrijgbaar is.

6	 TECHNISCHE GEGEVENS MAXITROL GV60
Gasregelklep type Maxitrol GV60

Branderautomaat type B6R-R8P (Wifi Ready)

Ontsteking Afstandsbediening en piëzo-ontsteking
Gasaansluiting 1 Aansluiting waakvlambrander

2 Aansluiting thermokoppel
3 Gas-ingang 3/8" uitwendig
4 Gas-uitgang brander

5 Multikabel
6 Aansluitlpunt ontsteekkabel
7 Ontvanger

Toestel categorie C11-C31-C91

Waakvlam SIT 3-vlams

Beveiliging Thermokoppel principe

Drukknop piëzo-ontsteking

Stelschroef branderdruk

Hoofdgasregelknop

Voordruk

Branderdruk
Gas-uitgang

Gas-ingang

Aansluiting thermokoppel

Aansluiting waakvlambranderGas-ingang

Gas-uitgang 

 WAARSCHUWING
Verzegelde onderdelen mogen niet 
aangepast worden.
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5.1	 Instructions for use
The appliance can only be ignited using the puck when the lid 
is open. Please refer to the user manual for remote control 
operation. If the lid is closed during use, the appliance will 
automatically switch off. During heating and cooling, ticking 

sounds caused by expanding/contracting parts may be 
heard, which is normal. An adapter is included as standard as 
batteries do not last long in outdoor conditions. If you still want 
to work with batteries, the adapter can be disconnected and 
replaced with a battery holder, which is available as an option.

6	 TECHNICAL DETAILS MAXITROL GV60
Gas valve type Maxitrol GV60

Burner control B6R-R8P (WiFi-Ready)

Ignition Remote control operation and piezo ignition

Gas connection 1  Pilot burner connection
2  Thermocouple connection
3  Gas inlet 3/8” externally
4  Gas outlet

5  Multi-cable
6  Ignition cable connection point
7  Receiver

Unit category C11-C31-C91

Pilot flame SIT 3 flames

Security Thermocouple principle

Push button for piezo ignition

Adjustment screw burner pressure

Main gas control knob

Supply pressure

Burner pressure
Gas outlet

Gas inlet

Thermocouple connection

Pilot flame connectionGas inlet 

Gas outlet 

 WARNING
Sealed parts must not be adjusted.
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Wifi kabelaansluiting

OPTIE

Afstandsbediening:
standaard puck bediening
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Wi-Fi cable connection

Remote control:
standard remote control operation

OPTION
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7	 INSTRUCTIES VOOR MAXITROL GV60
 WAARSCHUWING

1	 Zie erop toe dat de aan het toestel toegevoerde brandstof 
schoon is en vrij is van stofdeeltjes en vocht.

Voordat een gastoevoerleiding (nieuw of bestaand) wordt 
aangesloten op de hoofdgasleiding bij de gasmeter en op de 
gasregelklep van het toestel, dient deze te zijn doorgeblazen 
met schone en droge perslucht. Afgesneden koperleidingen, 
maar ook de aluminium waakvlamleiding, dienen te worden 
ontbraamd en schoongeblazen alvorens deze aan te sluiten.

Warmte, vocht en stof vormen een bedreiging 
voor alle elektronica
Bescherm de elektronische (gas)besturing totdat alle 
bouw-, stuc- en schilderswerkzaamheden zijn voltooid. Moeten 
er onverhoopt nog dergelijke werkzaamheden worden verricht, 
bescherm deze besturing dan tegen indringend vuil en vocht 
met bijvoorbeeld plastic folie.

 WAARSCHUWING
2	 Elektronica raakt blijvend defect wanneer deze wordt 

blootgesteld aan temperaturen hoger dan 60°C. Reguliere 
AA-batterijen barsten open bij >54°C, waarna de inhoud 
hiervan de onderliggende elektronische schakelingen 
beschadigt. Batterijen hebben de langste levensduur 
bij <25°C.

3	 Plaats de gasregelklep en ontvanger enkel zoals voor
gemonteerd in de fabriek.

4	 Bedenk dat op een later tijdstip onderdelen vervangen 
moeten kunnen worden of reparaties worden verricht. 
Het plaatsen van de besturing op een wijze afwijkend 
van de door ons voorgeschreven methode kan dit 
bemoeilijken.

Plaats de batterijen, enkel nadat alle bedrading van ontvanger,  
gasregelklep en waakvlamset is verbonden. 
Voortijdige verbinding met de stroombron kan de elektronica 
beschadigen. Bij de uitvoering met optionele led-module 
is plaatsen van de batterijen niet toegestaan. Gebruik de 
voedingsadapter die bij de led-module is meegeleverd.

 LET OP
1	 Er mogen geen batterijen geplaatst worden in de 

ontvanger bij gebruik van een netadapter.

Voorkom dat de ontstekingskabel zich in de nabijheid 
van de antennedraad bevindt of dat beide elkaar kruisen. 
De hoge spanning, die vrijkomt bij de ontsteking, kan het 
gevoelige ontvangercircuit van de antenne beschadigen. 
Het is mogelijk dat het toestel hierna verminderd of geheel 
niet meer op commando’s van de handset reageert.

 LET OP
2	 Draai de contactonderbreker en de thermokoppelverbin

ding niet te vast op de gasregelklep.
3	 Handvast plus een halve slag met een steeksleutel is 

ruimschoots voldoende. Te vast aandraaien vernielt de 
aansluiting van de onderliggende magneetspoel dan wel 
de isolatie rond de aluminium contactpen in de onder
breker. Hierdoor is het mogelijk dat de magneetspoel 
de gastoevoer naar de waakvlambrander niet opent en 
het toestel niet functioneert.

Voorkom lekkage van de ontsteekvonk naar andere delen 
van de installatie dan de ontsteekpen bij de waakvlam. 
Houd de ontsteekkabel vrij van romp of andere metalen 
onderdelen. Indien kabelverlenging wordt toegepast, zie 
er op toe dat verbindingen extra worden geïsoleerd met 
een siliconentule.

Leg de handzender niet in zonnestraling of op andere warme 
plekken.

 LET OP
4	 Verzegelde onderdelen mogen niet aangepast worden 

anders vervalt de garantie.
5	 Wachttijd van 5 minuten tussen iedere startpoging.
6	 Verwijder batterijen niet met metalen gereedschap. 

Het verwijderen van batterijen met een metalen voorwerp 
kan de elektronische besturing blijvend beschadigen.
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7	 INSTRUCTIONS FOR MAXITROL GV60

 WARNING
1	 Ensure the fuel supplied to the appliance is clean and free 

from particles and moisture.

Before a gas supply pipe (new or existing) is connected to 
the main gas pipe at the gas meter and to the gas valve of 
the appliance, clean and dry compressed air needs to have 
been blown through it. Copper and aluminium pilot flame pipes 
that have been cut must be deburred and blown clean before 
they are connected.

Heat, moisture and dust are a threat to all 
electronic components
Protect the electronic gas control until all construction, 
plastering and paintwork has been completed. If you cannot 
avoid this work, then protect the control against dirt and 
moisture penetration by covering it with plastic film for instance.

 WARNING
2	 Electronic components become permanently faulty 

when they are exposed to temperatures higher than 60°C. 
Normal AA batteries will crack open at temperatures 
>54°C and the battery contents will damage the electronic 
switches below. Batteries have the longest life span 
at <25°C.

3	 Only install the gas valve and receiver as pre-installed at 
the factory.

4	 Remember that components may have to be replaced 
or that repairs may have to be performed at a later 
date. This may prove to be more difficult if the control 
is installed in a different way to how we have described 
in instructions.

Only insert the batteries after the receiver, gas valve and 
pilot flame have been wired.  
Premature connection to the power source can damage 
the electronics. In the version with the LED module, inserting 
the batteries is not permitted. Use the mains adapter supplied 
with the LED module.

 NOTE
1	 Batteries must not be fitted in the receiver when using 

the power adapter.

Ensure the ignition cable is not near the antenna wire and 
that they do not cross each other. 
The high voltage released during ignition may damage 
the sensitive receiver circuit of the antenna. This could mean 
the appliance becomes less responsive or totally unresponsive 
to commands from the handset.

 NOTE
2	 Do not tighten the contact breaker and the thermocouple 

connection too tightly on the gas valve. 
3	 It is sufficient to tighten by hand and add a half a turn 

with an open-end spanner. Tightening too much will 
break the connection to the magnetic coil below and/or 
the insulation around the aluminium contact pin in the 
contact breaker. This may cause the magnetic coil to not 
open the gas supply to the pilot flame and prevent the 
appliance from functioning.

Prevent leakage of ignition spark to parts of the installation 
other than the ignition rod on the pilot flame. Ensure the 
ignition cable is not in contact with the body or other metal 
parts. If a cable extension is used, ensure the connections have 
additional silicone insulation.

Do not place the remote control in direct sunlight or other 
warm locations.

 NOTE
4	 Sealed parts must not be adjusted, to do so would void 

the warranty.
5	 A waiting time of 5 minutes between each start attempt 

must be observed.
6	 Remove batteries not with a metal tool. Removing 

batteries with a metal object can permanently damage 
the electronic control.
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8	 GASTECHNISCHE GEGEVENS
Type aanduiding(en) Trimline Outdoorfire 125 Burnertray – 2223

Toesteltype A1

Afvoersysteem Geen

Gastype

Voordruk in mbar

Land

Categorie

Primaire lucht per brander mm Gesloten 0 mm

Voordruk mbar

Branderdruk hoogstand mbar

Branderdruk laagstand mbar

Inspuiterboring Ømm

Waakvlam inspuiter CODE

Kleinstand boring mm Verstelbaar Verstelbaar Verstelbaar Verstelbaar

Belasting Hs kW

Belasting Hi kW

Gasverbruik m³/h

Type aanduiding(en) Trimline Outdoorfire 125 Burnertray – 2223

Toesteltype A1

Afvoersysteem Geen

Gastype

Voordruk in mbar

Land

Categorie

Primaire lucht per brander mm Open 2 mm

Voordruk mbar

50 mbar branderdruk instellen

Branderdruk hoogstand mbar

Branderdruk laagstand mbar

Inspuiterboring Ømm

Waakvlam inspuiter CODE

Kleinstand boring mm Verstelbaar Verstelbaar

Belasting Hs kW

Belasting Hi kW

Gasverbruik m³/h-kg/h

G25,3 G20/25 G20 G20D25

25 20 20 20D25

NL DE AT/CH/CZ/DE/DK/EE/ES/FI/
GB/GR/HR/IE/IT/LT/LU/ LV/
NO/PL/PT/RO/SE/SI/SK/TR

BE/FR

I2EK
I2(43,46-45,3 

MJ/m3)

I2ELL I2H/I2E I2E+

25 20 20 20D25

19,3 15,4 15,4 15,4 19,3

8,5 6,8 6,8 6,8 8,5

2,5

272 272 272 272

14,95 13,31 16,39 16,39

13,48 11.98 14,76 14,76

1,622 1,475 1,562 1,56

G30/31 G30

(28-30)-37 30/50

BE/CH/CY/CZ/ES/FR/GB/GR/IE/IT/LT/PT/
SI/TR

NL/AT/CH/CY/CZ/DE/DK/EE/FI/GR/HR/
HU/IT/LT/NO/PL/RO/SE/SI/TR

I3+ I3B/P

(28-30)-37 30/50

24,1 24,1

9,42 9,42

1,8 1,8

221 221

12,86 12,86

11,87 11,87

0,368-0,69 0,368-0,69
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Type of indication(s) Trimline Outdoorfire 125 Burnertray – 2223

Appliance type A1

Extraction system None

Gas type

Supply pressure in mbar

Country

Category

Primary air per burner mm Closed

Supply pressure mbar

Burner pressure - high position mbar

Burner pressure - low position mbar

Injector orifice Ømm

Pilot lame injector CODE

Low position orifice mm Adjustable Adjustable Adjustable Adjustable

Load Hs kW

Load Hi kW

Gas consumption m³/h

Type of indication(s) Trimline Outdoorfire 125 Burnertray – 2223

Appliance type A1

Afvoersysteem None

Gas type

Supply pressure in mbar

Country

Category

Primary air per burner mm Open 1,3

Supply pressure mbar

If burner pressure is 50 mbar, make corrections

Burner pressure - high position mbar

Burner pressure - low position mbar

Injector orifice Ømm

Pilot lame injector CODE

Low position orifice mm Adjustable Adjustable

Load Hs kW

Load Hi kW

Gas consumption m³/h-kg/h

G253 G20/25 G20 G20D25

25 20 20 20D25

NL DE AT/CH/CZ/DE/DK/EE/ES/FI/
GB/GR/HR/IE/IT/LT/LU/ LV/
NO/PL/PT/RO/SE/SI/SK/TR

BE/FR

I2EK
I2(43.46-45.3 

MJ/m3)

I2ELL I2H/I2E I2E+

25 20 20 20D25

19.3 15.4 15.4 15.4 19.3

8.5 6.8 6.8 6.8 8.5

2.5

272 272 272 272

14.95 13.31 16.39 16.39

13.48 11.98 14.76 14.76

1.622 1.475 1.562 1.56

G30/31 G30

(28-30)-37 30/50

BE/CH/CY/CZ/ES/FR/GB/GR/IE/IT/LT/PT/
SI/TR

NL/AT/CH/CY/CZ/DE/DK/EE/FI/GR/HR/
HU/IT/LT/NO/PL/RO/SE/SI/TR

I3+ I3B/P

(28-30)-37 30/50

24.1 24.1

9.42 9.42

1.8 1.8

221 221

12.86 12.86

11.87 11.87

0.368-0.69 0.368-0.69
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9	 REINIGING EN ONDERHOUD
Om het toestel veilig te houden is er periodiek onderhoud nodig 
en afhankelijk van gebruik vaker dan 1x per jaar. De volgende 
punten dienen onderhouden te worden.

1	 Het toestel dient ten minste één keer per jaar door een 
erkend installateur gecontroleerd en geservicet te worden.

2	 Het is raadzaam om het apparaat regelmatig aan de 
buiten- zijde schoon te maken.

3	 Gebruik geen agressieve of bijtende schoonmaakmiddelen 
en of scherpe voorwerpen.

4	 Het toestel dient gecontroleerd te worden op:
A	 De batterijen dienen vernieuwd al dan gecontroleerd 

te worden.
B	 Het materiaal op de brander dient uitgenomen 

te worden en de gaatjes van de brander dienen 
gecontroleerd of schoongemaakt te worden. 
Zie hoofdstuk 4 Plaatsing keramische houtset en 
decoratiemateriaal in omgekeerde volgorde.

C	 Controleer de waakvlam unit op luchtinlaat, roet 
en verontreiniging. 1 2 

Onderhoud waakvlam bovenzijde:
•	 Demonteer de waakvlam
•	 Verwijder het kapje met behulp van één parker.

•	 Reinig de waakvlam en het waakvlamkapje.
D	 Controleer de conditie van de leidingen op corrosie. 

Inspecteer tevens of de kunststof unit en kunststof 
leidingen geen gebreken vertonen.

E	 Controleer de staat van het thermokoppel.
F	 Verwijder vuil bij brander, waakvlam 3 4, 

luchtinlaat venturi: waakvlam 7 en branders 8.
G	 Controleer de werking van de gasregelklep en 

het ontsteken van de brander
H	 Dichtheid van het gasregeling en het gas toevoercircuit 

(gaslekkage)
I	 Voor storingen zie hoofdstuk 8 Snelgids storingzoeken 

gasvuren met Maxitrol GV60 gasregeling.
J	 Om problemen te voorkomen, dient de waakvlam, 

inclusief de inspuiter, jaarlijks volledig te worden 
vervangen. Voor artikelnummer zie afbeelding 9. 
Onderhoud waakvlam onderzijde:
•	 Demonteer de waakvlam.
•	 Schroef de twee parkers los zodat de waakvlam 

naar beneden zakt.
•	 Reinig de waakvlam.

Niet in orde, moet schoongemaakt worden. In goede staat, hoeft niet schoongemaakt te worden.
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9	 CLEANING AND MAINTENANCE
To keep the appliance safe, periodic maintenance is required, 
depending on use, more often than once a year. The following 
points must be maintained.

1	 The appliance must be checked and serviced by a 
recognised installer at least once a year.

2	 It is advisable to clean the outside of the appliance 
regularly.

3	 Do not use aggressive or corrosive cleaning agents and/or 
sharp objects.

4	 The following checks must be carried out on the appliance:
A	 The batteries must be replaced or checked.
B	 The material on the burner must be removed and 

the holes in the burner checked and/or cleaned. 
See Chapter 4  Installation of the ceramic wood set 
and dispersion medium in reverse order.

C	 Check the pilot flame unit for air inlet, soot and 
contamination. 1 2 

Onderhoud waakvlam bovenzijde:
•	 Disassemble the pilot flame
•	 Remove the cap using one parker screw.
•	 Clean the pilot flame and the pilot flame cap.

D	 Check the condition of the pipes for corrosion and 
check the plastic unit and the plastic pipes for any 
defects.

E	 Check the condition of the thermocouple.
F	 Remove any dirt from the burner, pilot flame 3 4,  

air inlet venturi: pilot flame 7 and burners 8.
G	 Check the operation of the gas valve and ignition of 

the burner.
H	 Tightness of the gas control and the gas supply circuit 

(gas leakage).
I	 For faults see Chapter 8 Quick guide to troubleshooting 

gas fires with Maxitrol GV60 gas control.
J	 The pilot flame, including the injector, must be replaced 

every year in order to prevent problems. For article 
number see image 9. 
Pilot flame maintenance underside:
•	 Disassemble the pilot flame.
•	 Unscrew the two screws so the pilot flame 

drops down.
•	 Clean the pilot flame.

Not working, must be cleaned. Good condition, does not need to be cleaned.
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Onderdeel Artikelnummer
1 Waakvlam 642201030
2 Waakvlam inspuiter g20/g25/g25,3 642201102
3 Waakvlam inspuiter g30/g31 642201101
4 Waakvlam knelring met wartel 642201103
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Part Article code
1 Pilot flame 642201030
2 Pilot flame injector g20/g25/g25,3 642201102
3 Pilot flame injector g30/g31 642201101
4 Pilot flame compression ring with 

union nut 
642201103
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10	 SNELGIDS STORINGZOEKEN GESLOTEN GASVUREN 
MET MAXITROL GV60 GASREGELING

Functie Mogelijke oorzaak Oplossing
1.	 Akoestische signalen 1 lange beep  reset schakelaar OFF (0) Zet schakelaar op (I)

1 lange beep  aansluitingen niet compleet Controleer aansluitingen in thermokoppelcircuit
1 lange beep  8-dradige kabel defect Check verbindingen in connector/vervang 

8-dradige kabel
1 lange beep  microschakelaar defect Vervang gasregelklep
1 lange beep  Sync niet OK Voer nieuwe syncprocedure uit voor 

afstandsbediening/ontvanger
3 korte beeps  voeding Vervang batterijen of voedingsadapter

2.	 Geen reactie afstandsbediening/
ontvanger

Voedingsprobleem Check batterijen of voedingsadapter
Geen sync afstandsbediening/ontvanger Voer syncprocedure uit
Afstand tussen afstandsbediening/ontvanger Verander positie ontvanger
Defecte ontvanger Vervang ontvanger
Defecte afstandsbediening Vervang afstandsbediening

3.	 Geen waakvlamgas Magneetventiel GV60 DC gaat niet open 
(geen klikgeluid uit gasregelklep)

	• Check bedrading en onderbreker op 
thermokoppelcircuit

	• Check/Vervang 8-voudige kabel tussen 
afstandsbediening en gasregelklep

	• Piëzo-vonk 1x en daarna stopt startprocedure: 
controleer massakabel welke middels 
torx-schroef aan gasregelklep bevestigd is

	• Vervang ontvanger
	• Vervang gasregelklep

4.	 Geen/slechte vonk Vonkkabel los Check connecties vonkkabel
Kortsluiting tussen kabel en metaal Check of kabel vrij ligt van metalen delen
Slechte vonkkaars Check vonkkaars op fracturen, vervang 

indien nodig
Afstand vonkkaars tot waakvlamkop Check afstand ca. 4 mm

5.	 Waakvlam slecht te ontsteken Gastoevoerdruk te hoog, nerveuze vlam Stel gastoevoerdruk af of stel waakvlamdruk af 
op gasregelklep

Gastoevoerdruk te laag, korte vlam Stel gastoevoerdruk af, check gasleidingen 
of stel waakvlamdruk af op gasregelklep

Lucht in (waakvlam)leiding, vlam aan/uit Blaas leidingen door, maak luchtvrij
Injector geblokkeerd Reinig of vervang waakvlaminjector
Geblokkeerde/gebogen waakvlamleiding Check en reinig leiding
Waakvlamkop beschadigd Check en vervang waakvlam

6.	 Waakvlam valt uit na ontsteking Kleine waakvlam, thermokoppeltip zonder vlam Check gastoevoerdruk, mogelijk te laag
Check waakvlaminjector en gasleiding

Nerveuze waakvlam, thermokoppeltip zonder vlam Check gastoevoerdruk, te hoog, afstellen
Stel waakvlamdruk af op gasregelklep
Lucht in leidingen, ontluchten

Luie waakvlam, thermokoppeltip zonder vlam Check premix-opening welke in de waakvlam 
aanwezig is, die moet open zijn

Slechte verbindingen in thermokoppelcircuit Check kabels/onderbreker in thermokoppelcircuit
Check thermokoppelverbindingen in gasregelklep, 
niet te vast draaien!
Meet thermokoppelcircuit voltage 4,5 mV 
minimaal

Slechte thermokoppel Check open circuit voltage thermokoppel 
(18-30 mV), vervang indien nodig

Slechte DC-magneetventiel in GV60 Vervang gasregelklep
7.	 Waakvlam valt uit bij gesloten 

toestel
Valse lucht langs waakvlamhouder/pakking Check waakvlamhouder en pakking voor lekkage
Valse lucht drukluiken Check drukluiken/pakking is volledig dicht
Hoofdvlam blaast de waakvlam uit Check restrictie-/keerplaat volgens voorschriften
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10	 QUICK REFERENCE GUIDE FOR FAULTSSEARCH FOR ENCLOSED 
APPLIANCES USING MAXITROL GV60 GASCONTROL

Function Possible cause Solution

1.	 Acoustic signals 1 long beep  reset switch OFF (0) Set switch to (I)

1 long beep  connections not complete Check connections in thermocouple circuit

1 long beep  8-core cable defective Check connections in connector/replace 
8-core cable

1 long beep  micro switch defective Replace gas valve

1 long beep  Sync not OK Carry out new sync procedure for remote 
control/receiver

3 short beeps  power supply Replace batteries or 6-VDC adapter

2.	 No reaction remote control/receiver Power supply problem Check batteries/6-VDC adapter

No sync remote/receiver Carry out sync procedure

Distance between remote control/receiver Change position of receiver

Defective receiver Replace receiver

Faulty remote control Replace remote control

3.	 No pilot light gas GV60 DC magnet unit does not open (no clicking 
noise from gas valve)

	• Check wiring and breaker on thermocouple circuit
	• Check/replace 8-core cable between remote 
control and gas valve

	• 1 x sparks and stop: check ground cable under 
torx gas valve

	• Replace receiver
	• Replace gas valve

4.	 Poor/no spark Spark cable loose Check spark cable connections

Short circuit between cable and metal Check whether cable is free of metal parts

Poor spark candle Check spark candle for fractures, replace 
if necessary

Distance of sparkling candle to pilot light head Check distance is approximately 4mm

5.	 Pilot light difficult to ignite Gas supply pressure too high, nervous flame Adjust gas supply pressure or adjust the pilot light 
pressure using the gas valve

Gas supply pressure too low, short flame Adjust gas supply pressure, check gas pipes, 
or adjust pilot light pressure using the gas valve

Air in (pilot light) pipe, flame on/off Blow pipes through, make air-free

Injector blocked Clean or replace pilot light injector

Blocked/curved pilot light pipe Check and clean pipe

Pilot light head damaged Check and replace pilot light

6.	 Pilot light goes out after ignition Small pilot light, no flame on thermocouple tip Check gas supply pressure, possibly too low

Check pilot light injector and gas pipe

Nervous pilot light flame, no flame on 
thermocouple tip

Check gas supply pressure, too high, adjust

Adjust pilot light pressure on gas control block

Air in pipes, vent

Lazy pilot light, no flame on thermocouple tip Check premix opening on pilot light, must be open

Poor connections in thermocouple circuit Check cables/breaker in thermocouple circuit

Check thermocouple connections in gas control 
block, do not over-tighten.

Measure thermocouple circuit voltage 4.5mV 
minimum

Bad thermocouple Check open circuit voltage of thermocouple 
(18-30mV), replace if necessary

Poor DC magnet unit in GV60 Replace gas valve

7.	 Pilot light goes out when the 
fireplace is closed

False air along pilot light holder/gasket Check pilot light holder and gasket for leaks

False air hatches Check pressure hatches/gasket is 
completely closed

Main flame causes pilot light to go out Check restriction/baffle in accordance 
with regulations
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Functie Mogelijke oorzaak Oplossing

8.	 Waakvlam/hoofdvlam uit Gastoevoerdruk valt weg Check juiste afmetingen gasleiding of verstopping, 
corrigeer

Ontsteking hoofdbrander, 3 beeps, lage 
voedingsspanning

Check batterijen

Te veel/weinig transport in toestel/afvoer Check restrictie-/keerplaat situatie volgens 
instructie

Concentrisch afvoertraject onjuist Check afvoertraject volgens instructies

Recirculatie, positie gevel/dakmonding niet juist Check uitmonding volgens instructies

Recirculatie in gesloten afvoersysteem Check afvoerverbindingen

9. Geen opstart hoofdbrander Gasregelklep knop om MAN Check gasregelklep knop naar ON

10. �Vertraagde ontsteking 
hoofdbrander

Waakvlambrander geblokkeerd Check stammen, pebbles etc. op juiste positie 
Waakvlam moet vrij zijn!

Kleine/luie waakvlam Check en corrigeer druk en fysieke staat 
waakvlambrander

Vlampoorten hoofdbrander dicht Check en reinig met bv. stofzuiger

Foutieve positie stammen etc. Check en corrigeer, zie instructies

11. Lage hoofdvlam Gastoevoerdruk te laag Check gastoevoerdruk en correcties

Branderdruk te laag Check branderdruk, check instructies voor juiste 
waarden

12. �Hoofdvlam: verschil tussen hoog- 
en laagstand van de hoofdbrander 
is gering

Laagstand instelling onjuist Check laagstand, zie instructies en stel af

13. Dubbele brander werkt niet Defecte dubbele branderklep Check of klikgeluid waarneembaar is, druk ++ knop 
op afstandsbediening enkele keren in, vervang klep 
indien nodig

14. Roetend vuur Onvoldoende transport in toestel/gesloten 
afvoersysteem

Check restrictie-/keerplaat, volg instructies voor 
juiste waarde

Check het traject van het afvoersysteem volgens 
instructies

Check afvoeruitmonding volgens voorschriften/
instructies

Te hoge toevoer/branderdruk Check en corrigeer gastoevoer/branderdruk zie 
instructies

Geblokkeerde vlampoorten brander Check en reinig met bv. stofzuiger

Foutieve premix hoofdbranders Check en corrigeer, zie instructies

Foutieve positie decoratieve stammen etc. Check en corrigeer, zie instructies
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Function Possible cause Solution

8.	 Pilot light/main flame off Gas pre-pressure has dropped Check correct dimensions of gas pipe or blockage, 
correct

Main burner ignition, 3 beeps, low
power supply voltage

Check batteries or 6-VDC adapter

Too much/little transport in unit/outlet Check restriction/baffle situation in accordance 
with instructions.

Concentric outlet pathway incorrect Check outlet pathway in accordance 
with instructions

Recirculation, façade/roof mouth position incorrect Check outlet in accordance with instructions

Recirculation in closed outlet system Check outlet connections

9. Main burner does not start up Gas control valve knob to MAN Check gas control valve knob to ON

10. Delayed ignition of main burner Pilot light burner blocked Check logs, pebbles, etc. are in the right position. 
pilot light should be free of obstructions.

Small/lazy pilot light Check and correct pressure and physical state of 
pilot light burner

Close main burner flame openings Check and clean with a vacuum cleaner or 
similar device.

Logs, etc. in wrong position Check and correct, see instructions

11. Low main flame Gas supply pressure too low Check gas supply pressure and corrections

Burner pressure too low Check burner pressure, check instructions for 
correct values

12. No or little difference between 
high/low settings for main flame

Low position setting incorrect Check and adjust low position in accordance 
with instructions

13. DB burner does not work Defective step valve Check whether clicking sound is perceptible, press 
button on remote control several times, replace 
valve if necessary

14. Sooty flame Insufficient transport in unit/closed drainage 
system

Check restriction/baffle, follow instructions for 
correct value

Check outlet system pathway in accordance 
with instructions

Check outlet in accordance with regulations/
instructions

Excessive feed/burner pressure Check and correct gas supply/burner pressure 
in accordance with instructions

Blocked burner flame openings Check and clean with a vacuum cleaner, 
for example

Incorrect premix for main burners Check and correct, see instructions

Decorative logs, etc. in incorrect position Check and correct, see instructions
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Bijlage 1	 MAATTEKENINGEN

Afmetingen in mm
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Appendix 1	 DIMENSIONAL DRAWINGS

Measurements in mm
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Bijlage 2	 INBOUWVOORBEELDEN

Plaatsing in een vrijstaande behuizing of tafel
De behuizing en of tafel dienen bij voorkeur van onbrandbaar 

materiaal te zijn. Brandbaar kan mits de bovenzijde niet 
boven de afwerkrand van het toestel komt.

De behuizing en of tafel dienen van onder open te zijn 
minimaalde hoogte ervan minstens 2,5 cm bedraagt 
en de oppervlakte minstens 150 cm2

 LET OP
Het toestel wordt warm tijdens gebruik en zal daardoor 
uitzetten. Bouw het toestel niet strak in, zodat er ruimte is 
om uit te zetten.

Plaatsing in de grond/onder het maaiveld
Let op dat regenwater kan wegstromen.
Het toestel kan worden ingegraven. Let op de druk van 

het zand aan de zijkant. Vergeet niet de wandsteunen 
te plaatsen tijdens de inbouw.

Zorg ervoor dat onder het toestel water kan wegstromen. Dit 
mag niet met een afvoer die is aangesloten op de riolering 
of hemelwaterafvoer.

Het toestel dient aan de onderzijde geventileerd te worden 
met minstens 150 cm².

 LET OP
Indien het toestel wordt ingebouwd onder het maaiveld dan 
dient met rekening te houden met de geldende installatie 
normen nationaal en internationaal afhankelijk van de 
gassoort. Voor LPG zijn er duidelijk andere regels dan voor NG.

Trimline Outdoorfire 125 BurnertrayInstallation instructions 17

En
gl

is
h

Appendix 2	 BUILT-IN EXAMPLES

Placement in a free-standing enclosure or table
1	 The housing and/or table should preferably be made of 

non-flammable material. Flammable material can be used 
provided the top does not exceed the finishing edge of 
the appliance.

2	 The housing and/or table must be open at the bottom, the 
height must be at least 2.5 cm and the surface area must 
be at least 150 cm2

 NOTE
The appliance becomes warm during use and will therefore 
expand. Do not install the appliance tightly, make sure there 
is room for expansion.

Installation in the ground/below ground level
1	 Ensure rainwater can drain away.
2	 The appliance can be buried. Note the pressure of the sand 

on the side. And don’t forget to fit the wall brackets during 
installation.

3	 Make sure water can drain away from under the appliance. 
Do not connect any drainage outlet to a drain that is 
connected to the sewer or rainwater drain.

4	 The appliance must be ventilated at the bottom. This must 
be at least 150 cm2

 NOTE
If the appliance is installed below ground level, the applicable 
national and international installation standards must be taken 
into account, depending on the type of gas. There are clearly 
different rules for LPG than for NG.
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Bijlage 3	 GASCILINDER 

Aansluiting van de gascilinder

 LET OP
Alle type gasflessen kunnen gebruikt worden zolang de 

samenstelling overeenstemt met de gespecifieerde 
gascategorie in functie van land van bestemming.

Als gebruik gemaakt wordt van elastomeren slang 
(maximaal 1,5 meter), dan deze op regelmatige 
tijdsstippen vervangen (zie datum op slang) 
of volgens de nationale regelgeving.

 WAARSCHUWING
Controleer de gasverbinding op lekkage. Als er iets op een 
lek duidt (bijvoorbeeld een kenmerkende gas geur), sluit 
dan de afsluiter op de gasfles ( cilinder) en zet het apparaat 
in geen geval aan voordat het lek is verholpen. Na het 
verhelpen van het lek kan de gasfleskraan weer worden 
geopend.

Twist-on verbinding Snelkoppeling

1.	 Controleer of de gasfles (cilinder) of deze dicht staat door 
de afsluiter met de klok mee te draaien.

2.	� Verwijder de beschermkap en bewaar deze voor 
later gebruik.

1.	 Verwijder de beschermkap. Gebruik geen gereedschap, 
laat de kap vrij hangen.

3.	 Voordat u de verbinding maakt, controleer of de zwarte 
afdichtingsring  in de drukregelaar niet beschadigd is.

	

2.	 Zorg ervoor dat alle kranen op het gasapparaat gesloten 
zijn en dat de schakelaar in de UIT-positie staat.

4.	 Bevestig de verbindingsmoer aan de cilinder met behulp 
van een geschikte moersleutel of de verbindingsknop 
(linkse draad). Zorg ervoor dat de gascilinderverbindingen 
niet te strak worden vastgedraaid..

	

3. 	 Plaats de snelkoppelingsregelaar op de klep en druk 
deze stevig naar beneden. Als de schakelaar correct is 
uitgeschakeld, hoort u een duidelijke klik.

	

5.	 Wanneer gas nodig is, draai de fleskraan tegen de klok 
in. En controleer bij elke nieuwe aansluiting of er geen 
gaslekkage is

	

4.	 Om de gastoevoer in te schakelen, zet u de schakelaar 
in de AAN-positie (of in de vlamstand).
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Appendix 3	 GAS CYLINDER 

Gas Cylinder Connection

 NOTE
1	 All types of gas bottles can be used as long as the 

composition corresponds to the specified gas category 
according to the country of destination.

2	 If an elastomer hose is used (maximum 1.5 metres), 
replace it at regular intervals (see date on flexible) or in 
accordance with national regulations.  

 WARNING
Check the gas connection for leakage. If anything suggests 
a leak is present (for instance a characteristic gas smell) 
close the gas cylinder valve and under no circumstances 
turn the device on before removing the leak.
After removing the leak one may open the gas cylinder 
valve again.

Twist-on connection Quick-release

1.	 Check if the bottle valve is TURNED OFF turning it 
clockwise

2.	� Remove the protection tip and store it for later use.

1.	 Remove the protection tip. Do not use any tools, 
leave the tip hanging freely.

3.	 Before making the connection check if the black seal 
is not damaged.

	

2.	 Make sure all the taps on the gas device are closed 
and if the switch in in the OFF position.

4.	 Fit the connecting nut to the cylinder with the use of a 
correct wrench or the connecting knob. (left thread) Do not 
allow the gas cylinder connectors to be fastened too tightly.

	

3. 	 Place the quick-release regulator on the valve and press it 
down hard. If the switch is correctly turned off you will hear 
a characteristic click.

	

5.	 When the gas flow is required turn the valve of the bottle 
counter-clockwise.

	

4.	 To let the gas flow in turn the switch into the ON position 
(or into the flame image).
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Loskoppeling van de gascilinder  

Twist-on verbinding Snelkoppeling

1.	 Zet het apparaat uit en laat het afkoelen voordat er een gasfles (cilinder) gewisseld wordt.

2.	 Draai de gaskraan op de gasfles (cilinder) in de UIT-positie 
(met de klok mee).

2.	 Draai de schakelaar in de UIT-stand.

3.	 NOOIT de gasdrukregelaar (of verbindingsmoer) 
demonteren wanneer de gasfles (cilinder) open staat.

4.	 Verwijder de gasdrukregelaar  (of de verbindingsmoer) met 
behulp van een moersleutel of verbindingsknop.

2.	 Neem de snelkoppelingsregelaar af door de schakelaar 
horizontaal in te drukken en tegelijkertijd de gehele regelaar 
naar boven te trekken.

5.	 Plaats de afsluitkap of dop terug op de lege of 
gedeeltelijk gevulde fles als deze niet wordt gebruikt. 
(indien van toepassing)

3.	 Plaats de afsluitkap terug op een lege of gedeeltelijk 
gevulde fles als deze niet wordt gebruikt. 
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Twist-on connection Quick-release

1.	 Turn off the Appliance Insert put it into the OFF position. The main and pilot burner need to be turned off.

2.	 Turn the bottle valve into the OFF position (clockwise). 2.	 Turn the switch into the OFF position.

3.	 NEVER DO NOT unmount the regulator (or connecting nut) 
when the bottle valve is open.

4.	 TAKE OFF the regulator (or the connecting nut) with 
the use of a wrench or a connecting knob.

3.	 Take off the quick-release regulator by pressing the switch 
horizontally and simultaneously pulling the whole regulator 
upwards.

5.	 REPLACE  the  linkage  closer or cap on the empty 
of partialy ful bottle if's not being used.

4.	 REPLACE the tightening cap on an empty or partialy ful 
bottle if it's not being used.
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1.	 U dient altijd een gasdrukregelaar tussen de gascilinder en het apparaat te gebruiken. 
Vervang de drukregelaar en gasslang periodiek volgens voorschriften. Toegestane 
drukken:  Gebruik alleen de regelaars die voldoen aan de EN16129 Europese Norm.

2.	 Zet het apparaat uit voordat en laat het afkoelen voordat er een gas fles (cilinder ) 
gewisseld word.

3.	 Koppel de gasdrukregelaar los van de gascilinder (beschrijving hierboven).

4.	 Maak de metalen klem los met een 
schroevendraaier (kruiskop) of een 
steeksleutel. (indien van toepassing)

5.	 Verplaats de klem van de gasdrukregelaar af.

6.	 Trek de gasslang los van de nippel van de 
gasdrukregelaar.

7.	 Bevestig een nieuwe gasdrukregelaar en sluit 
aan in omgekeerde volgorde.

8.	 Plaats de klem opnieuw op de nippel en draai 
deze vast. WAARSCHUWING! Vervang de 
klem bij zichtbare schade door een nieuwe.
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1.	 You always need to use a pressure regulator between the gas cylinder and the device.  
Replace the pressure regulator every 5 years.  
Allowed pressures: 30 mbar, 37 mbar (recommended), 50 mbar.  
Use only the redactors that comply with the EN16129 European Norm.

2.	� Turn off the Appliance – the „OFF” position.  
The main burner and the pilot burner need to be turned off.

3.	 Disconnect the regulator from the gas cylinder (description above).

4.	 Loosen the metal clamp with the use 
of a screwdriver (philips) or a flat wrench.

5.	 Move the clamp away from the stub 
of gas regulator.

6. Take off the linkage from the stub 
of regulator.

7. Attach a new linkage on the stub 
of regulator.

8.	 Move the clamp into the stub again and 
tighten it. WARNING! In the event of visible 
damage on the clamp, replace it for a 
new one.

 WARNING
1	 The hose must be replaced if it is found to be damaged.
2	 A gas leak check must always be carried out when 

disassembling and assembling the gas cylinder, gas hose 
or gas device.
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In dit voorbeeld hebben we de wifi-module een naam gegeven: 
led-unit. 1 1

Deze handleiding legt uit hoe de led en de app de juiste kleuren 
communiceren. Als dit verkeerd is ingesteld, kan het gebeuren 
dat de app een rode kleur weergeeft, terwijl de led blauw is. 
Om dit probleem op te lossen, moet de app correct worden 
ingesteld.

We gaan ervan uit dat het toestel inmiddels met de app aan- en 
uitgezet kan worden. Indien dit niet het geval is, raadpleeg dan 
bijlage 1.

Bedienen van de LED

Druk op het lampje onderaan het scherm. 1 2

Er verschijnt een menu met een lampje en een cijfer 2. 2 3

Door op deze knop te drukken, kunnen we kleuren instellen, 
maar niet programmeren. 4

Bijlage 4	 INSTELLEN LED-KLEUREN MET APP 
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In this example we have given the Wi-Fi module a name:  
LED unit. 1 1

These installation instructions explain how the LED and the 
app communicate the correct colours. If set incorrectly, the app 
may display a red colour while the LED is blue. To resolve this 
issue, the app needs to be set up correctly.

We assume the appliance can now be switched on and off with  
the app. If not, go to Appendix 1.

Controlling the LED

1	 Press the lamp at the bottom of the screen. 1 2

2	 A menu will appear with a lamp and a number 2. 2 3

3	 Pressing this button will set the colours, but not 
programme them. 4

Appendix 4	 USING THE APP TO SET THE LED COLOURS
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Programmeren van de led-kleur

Om ervoor te zorgen dat de kleur in de app overeenkomt met 
de led, volg de onderstaande stappen:

Open de app en selecteer in het linker menu de pijl om 
het menu te openen. 5 1

Scrol naar beneden en druk op de instellingenknop. 2
Bij het instellingenmenu scrol verder naar beneden totdat LED 

1 en LED 2 in beeld komen. 6 7 8

De wifi-module heeft twee opties om een led aan te sluiten. 
Afhankelijk van welke aansluiting, maak een keuze tussen 
LED 1 of LED 2. In ons voorbeeld is LED 2 geactiveerd, 
aangegeven door het blauwe vinkje. 8 3

Andere opties kunnen ook aan- of uitgezet worden door 
op het rondje te drukken. In dit geval hoeft alleen LED 2 aan 
te staan. We hebben ervoor gekozen om met een naam 
te werken.
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Programming the LED colour

To ensure the colour in the app matches the LED, follow the 
steps below:

1	 Open the app and select the arrow in the left menu to open 
the menu. 5 1

2	 Scroll down and press the settings button. 2
3	 In the settings menu, scroll down until LED 1 and LED 2 

appear. 6 7 8

4	 The Wi-Fi module has two options to connect an LED. 
Depending on which connection, choose between LED 1 or 
LED 2. In our example, LED 2 is activated, as shown by the 
blue check mark. 8 3

Other options can also be turned on or off by pressing the 
circle. In this case, only LED 2 needs to be on. We chose to 
work with a name.
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De rode knop kan worden geselecteerd door op het grijze 
vlak van LED 2 te klikken, aangezien deze actief is gemaakt 
door het vinkje erachter. 9 4

Door op het rondje met de pijlen te drukken 5, kunnen we 
de led (RGB) aanpassen naar de gewenste kleur die dan 
overeenkomt met de app. J

Voordat het decoratiemateriaal in de brander unit wordt 
geplaatst, is het handig om te controleren welke kleur als 
eerste brandt. In ons geval komt rood als eerste. J 6
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of LED 2, as it is made active by the check mark behind it. 
9 4

6	 By pressing the circle with the arrows 5, we can adjust the 
LED (RGB) to the desired colour that corresponds to the 
app. J

7	 It is useful to check which colour lights first before putting 
the dispersion medium in the burner unit. In our case, red 
comes first. J 6
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ON-OFF

UP

DOWN

2nd Burner 
Feature

-11ºC

OR

For Relay with 
Cable strain reliefs 
required, min. 30 N. 
(to be mounted by 
installer)

Relay with Cable 
(volt-free contact)
G6R-CL40 (50 V / 0.6 A)
G6R-CLB40 (240 V / 5 A)

The Puck – Handset (optional)
B6R-H8(9)SP...

Symax Handset (optional)
B6R-H8(A)...P...D...

RGB 1 Phoenix, MC 1.5/3-ST-3.5 RGB 2 Phoenix, MC 1.5/3-ST-3.5

RGB Power Input 
LED Driver / Transformer

5 V - 24 V DC / 5 A
WS2811 / 12 Standard

Provided by OEM.

REQUIRED HANDSET

Mobile Device
with myfire App
(android iOS)

V Module (optional)
G6R-BEAV3...
G6R-BUMV3...

Cable
G6R-CBV...

Pilot Burner
G30-ZP2M

Main Burner

Gas Combination 
Control
GV60...

Interrupter Block
G60-ZUSV...

Home Network

Thermocurrent Cable SW
with ON/OFF Switch
G60-ZSKS(L)S...

Thermocurrent Cable TC
G60-ZKIRS...

8 Wire Cable
G6R-C...

Wall Switch (optional)
G6R-ZWSE(N)...

Mains Adapter (optional)
G60-ZMA3

Cable
G60-ZCSW2...

myfire Wi-Fi Box
B6R-W2(XX)-(2)-(T)

Ignition Cable G60-ZKIS...

Receiver
B6R-R8P(T)(T2),
B6R-RAP, 
B6R-RAPT, 
B6R-RAPT2Temperature Sensor (optional)

G60-ZCT...
Light

Infinitely vari-
able

20 % to 100 %
0 to 100 Watt

NOTE: To 
connect LED 
lights or 12 V 

lamps a driver/
transformer is 

needed.

Fan
4 levels 

from 60% 
to 100%
14 to 100 

Watt

Mains 
Power

115/230 V; 
AC

Wi-Fi

RF

Wi-Fi
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ON-OFF

UP

DOWN

2nd Burner 
Feature

-11ºC

OR

For Relay with 
Cable strain reliefs 
required, min. 30 N. 
(to be mounted by 
installer)

Relay with Cable 
(volt-free contact)
G6R-CL40 (50 V / 0.6 A)
G6R-CLB40 (240 V / 5 A)

The Puck – Handset (optional)
B6R-H8(9)SP...

Symax Handset (optional)
B6R-H8(A)...P...D...

RGB 1 Phoenix, MC 1.5/3-ST-3.5 RGB 2 Phoenix, MC 1.5/3-ST-3.5

RGB Power Input 
LED Driver / Transformer

5 V - 24 V DC / 5 A
WS2811 / 12 Standard

Provided by OEM.

REQUIRED HANDSET

Mobile Device
with myfire App
(android iOS)

V Module (optional)
G6R-BEAV3...
G6R-BUMV3...

Cable
G6R-CBV...

Pilot Burner
G30-ZP2M

Main Burner

Gas Combination 
Control
GV60...

Interrupter Block
G60-ZUSV...

Home Network

Thermocurrent Cable SW
with ON/OFF Switch
G60-ZSKS(L)S...

Thermocurrent Cable TC
G60-ZKIRS...

8 Wire Cable
G6R-C...

Wall Switch (optional)
G6R-ZWSE(N)...

Mains Adapter (optional)
G60-ZMA3

Cable
G60-ZCSW2...

myfire Wi-Fi Box
B6R-W2(XX)-(2)-(T)

Ignition Cable G60-ZKIS...

Receiver
B6R-R8P(T)(T2),
B6R-RAP, 
B6R-RAPT, 
B6R-RAPT2Temperature Sensor (optional)

G60-ZCT...
Light

Infinitely vari-
able

20 % to 100 %
0 to 100 Watt

NOTE: To 
connect LED 
lights or 12 V 

lamps a driver/
transformer is 

needed.

Fan
4 levels 

from 60% 
to 100%
14 to 100 

Watt

Mains 
Power

115/230 V; 
AC
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1	 Trimline Fire, compleet met besturing
2	 Afstandsbediening
3	 Puck
4	 Net adapter*
5	 Wifi module met kabel*
6	 Wifi router
7	 MyFire app voor Android en Apple

* Inhoud van de optionele wifi set

Met de MyFire© app op uw tablet of smart phone, kunt u de haard bedienen. Dankzij de interactieve, 
kleurrijke illustraties is de app bijzonder gebruiksvriendelijk en biedt u de volledige controle over 
uw gasvuur.

Aansluitschema

Bijlage 5	 MYFIRE WIFI APP
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Appendix 5	 MYFIRE WIFI APP

1	 Trimline Fire, complete with controls
2	 Remote control
3	 Puck
4	 Network adapter*
5	 WiFi module with cable*
6	 WiFi router
7	 MyFire app for Android and Apple

* Contents of the optional WiFi set

You can operate the fireplace with the MyFire© app on your tablet or smart phone. 
Thanks to the interactive, colourful illustrations, the app is very user-friendly and gives 
you full control over your gas fire.

Connection diagram



Download MYFIRE APP
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Voorwaarden voor de MyFire app apparatuur

Voor de juiste werking is het nodig dat:
De tablet of smart phone via een wifi-router met de optionele 

wifi-module van uw haard is verbonden
Er een afstandsbediening of Puck in de nabijheid van 

de haard is. 
De ontvanger met de net adapter is aangesloten, 

de ontvanger kan niet gevoed worden met batterijen. 

Installeren van de MyFire app

Kijk voor de laatste informatie over de MyFire app op 
www.myfireapp.com

APP SET-UP APP FUNCTIE

http://myfireapp.com/nl/setup/ http://myfireapp.com/nl/functions/
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Conditions for the MyFire app equipment

Proper operation requires that:
1	 The tablet or smart phone is connected to the optional WiFi 

module of your fireplace via a WiFi router
2	 There is a remote control or Puck in the vicinity of the 

fireplace. The thermostat function is in the remote control 
and Puck.

3	 The receiver is connected with the mains adapter, 
the receiver cannot be powered by batteries.

Installing the MyFire app

For the latest information about the MyFire app, 
visit www.myfireapp.com

APP SET-UP APP FUNCTIE

http://myfireapp.com/en/setup/ http://myfireapp.com/en/functions/
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